

## Comunicat de presă

### privind începerea implementării proiectului intitulat "Digitalizare SAJ HARGHITA", cod proiect 56/I3.2

**Serviciul de Ambulanță Județean Harghita** are în implementare proiectul „**DIGITALIZARE SAJ HARGHITA**”, conform Contractului de finanțare nr. 1439/56/I3.2/25.04.2024.

Perioada de implementare a proiectului: 25.04.2024 și 30.09.2025.

Proiectul este gestionat de Ministerul Sănătății – Coordonator de reforme și investiții pentru Componenta 12 – Sănătate și este finanțat din fonduri europene prin PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, Pilonul II:- Transformare Digitală, Componenta 7 - Transformare digitală, Investiția: I3 Realizarea sistemului de eHealth și telemedicină, Investiția specifică: I3.2 - Digitalizarea instituțiilor cu atribuții în domeniul sanitar aflate în subordinea Ministerului Sănătății.

Serviciul de Ambulanță Județean Harghita își propune o modernizare semnificativă prin implementarea unei soluții integrate de digitalizare. Prin dezvoltarea infrastructurii IT și optimizarea rețelelor de comunicații, SAJ Harghita va facilita un flux rapid și securizat al informațiilor esențiale între departamente și unități. Implementarea unui sistem avansat de gestionare a datelor va spori eficiența operațională și va asigura o administrare transparentă a informațiilor sensibile.

În paralel, se va introduce un sistem digital pentru monitorizarea consumului de combustibil, optimizând gestiunea și controlul achizițiilor.

Automatizarea procesului de procesare a facturilor în cadrul biroului financiar-contabil va reduce erorile și va eficientiza semnificativ timpul necesar pentru administrarea documentelor.

De asemenea, implementarea unui sistem avansat de coduri de bare va îmbunătăți gestionarea stocurilor și va asigura o monitorizare precisă a resurselor medicale și materialelor sanitare.

Departamentul de operare auto va beneficia de un sistem digitalizat de monitorizare și coordonare a vehiculelor, care va optimiza rutinele zilnice și va asigura o utilizare eficientă a flotei.

În ceea ce privește departamentul de statistică, digitalizarea va simplifica procesele de colectare și analiză a datelor, generând automat rapoarte detaliate și reducând riscul de erori.

Implementarea unei platforme integrate de schimb și integrare a informațiilor în domeniul medical va sprijini o comunicare fluidă între echipele medicale și dispecerat, facilitând gestionarea eficientă a informațiilor pacienților.

*„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”*

**”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”**

Această inițiativă va include formarea continuă a personalului pentru adaptarea la noile tehnologii și va pune accentul pe securitatea datelor, respectând standardele stricte impuse de reglementările în vigoare.

Transformarea digitală propusă de SAJ Harghita va contribui la optimizarea serviciilor de sănătate și va susține atingerea obiectivelor strategice, asigurând o asistență medicală modernă și adaptată nevoilor comunității.

Obiectivul investiției este reprezentat de dezvoltarea unui cadru sistemic de guvernanță a datelor pentru a aborda calitatea datelor și schimbul eficient al acestora în cadrul diferitelor instituții administrative, unități sanitare, furnizori de servicii, pacienți.

Valoarea totală a proiectului este de **3.543.320,20 lei** din care **2.977.580,00 lei** valoare eligibilă din PNRR și **565.740,20 lei** valoare TVA eligibil din PNRR. Cheltuielile neeligibile necesare implementării proiectului vor fi asigurate de **SAJ HARGHITA**.

Contact: Serviciul de Ambulanță Județean Harghita

România, județul Harghita, Mun. Miercurea-Ciuc, str. Mikó nr. 3

E-mail: [sajhr@sajhr.ro](mailto:sajhr@sajhr.ro),

Tel: 0725-100-288; 0266-371-562

*„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”*

**”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”**

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>